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Para sustituir las lámparas incandescentes de los intermitentes delanteros de este vehículo
deberán desmontarse los faros.

La imagen 1 muestra la vista frontal de un Volvo V60.

Imagen 1

Para retirar el faro del compartimento del motor, tire de los pasadores de seguridad hacia arriba
(imagen 2) y extraiga con cuidado el faro de la carrocería (imagen 3).





Imagen2

Imagen3

Retire la cubierta/tapa protectora de la lámpara incandescente del intermitente, situada en la
parte trasera del faro, y extraiga el portalámparas (imagen 4). A continuación, vuelva a colocar la
lámpara HY21W (imagen 5), presiónela ligeramente en el portalámparas y gírela al mismo tiempo.







Imagen4

Imagen5

El montaje deberá realizarse en el orden inverso.

Asegúrese de que la cubierta/tapa protectora esté correctamente colocada para evitar la entrada
de agua o partículas de suciedad.

Compruebe tanto el funcionamiento como el ajuste de los faros; si es necesario, realice un
correcto reglaje.

Nota:

- Antes de sustituir la lámpara incandscente, desconecte los sistemas de la fuente de
alimentación; desconecte el encendido y retire la llave transpondedora del contacto.

- Al cambiar la lámpara incandescente, no toque el cristal con los dedos.

Atención:

Faros xenón: Alta tensión.

Respete las indicaciones de utilización y de seguridad.

 Indicación de seguridad importante



La información técnica y los consejos prácticos han sido elaborados por HELLA con
el fin de ayudar de forma profesional a los talleres de vehículos en su trabajo diario.
La información facilitada en esta página web está pensada solamente para personal
debidamente cualificado y con formación específica. Solo se permite la reimpresión,
divulgación, reproducción, uso de cualquier tipo y difusión del contenido de este
documento o de una parte del mismo, tras obtener nuestra autorización expresa por
escrito e indicando la fuente. Las representaciones esquemáticas, las imágenes y
las descripciones sirven para aclarar e ilustrar los textos del documento y no pueden
considerarse la base de ningún tipo de montaje o de reconstrucción. Todos los derechos
reservados.


